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V paspep

1. Kouka npukasaHa Ha MUK MMa HanucaH no jefaH

npupogaH 6poj Ha CBakoj cTpaHu. [lpoussoau @
bpojeBa Ha CynpoTHUM CTpaHama KOLKe Cy jeJHaKM. m
Ofnpenw Hajmatbu moryhm 30up cBUX WwecT npupo-
AHUX BpojeBa HaNMCaHUX Ha CTPaHama KOoLKe.

2. Oppean cse npupogHe 6pojese mare oa 1000 koju ce 3aBpLuaBajy

HYNOM W jeaHakm cy npouseody 4 paznuymTta npocra bpoja?

3. [lpaBa p, Koja nponasn Kpo3 Teme NpaBor yrna,
dopmupa yrnoee kao Ha cmun. AKo je 36up P
yrnoea x v y jegHak yrny of 163° 14', ogpeau (

Mepy ynopeaHor yrna yrny a.
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. 4. Ogpeau npupopgaH 6poj n Tako fJa Bakn —— < —— <=

n+1 2020 n’

5. Hukona je y TayHom npumepy cabuparba 3ameHno jeHake uudpe
UCTUM CJIOBOM, a pasnuuute yudpe pasnuynTiM CoBUMa U Jo6KMO
pebyc:

M+A+T+E+M+A+T+U+K+A= EE.
Koja je Hajeeha undpa Kojy Moxe 3ameHuTn cnoso £7

Ceaku 3agatak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pellerbe cBakor 3afjaTka KpaTKo M jacHO 0BpasnoXuTu.

V PA3PE[,

lMpusHaBaTH CBaKM TaYaH NOCTYNaK Koju ce pa3nuKyje of K/byya.
bofoBatbe NpunaroAnT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. (MN1 53/5) Kako je H3C(5, 10, 15) = 30 [5 noewa], 36up he Butw
Hajmatby Kafa ce Hacnpam 6poja 15 Hanasu 2, Hacnpam 10 Hanasu 3 u
Hacnpam 5 Hanasu 6 [10 noewa]. Tpaxenn 36up je 10 +3 +5+6 + 15 +
2=41[5 noeHal.

2. [la 6u ce npousBsog 4 npocta 6poja 3aBpLUaBA0 HYNOM, HEOMXOAHO je
Aa cy mehy tbuma 6pojesun 2 u 5 [5 noewal. MpounsBog npeocrana [Ba
6poja je marbn oa 100 [5 noena), na cy moryfiHoCTU 3a npeocTana gga
npocTa 6poja:3mu 7;3m 11,31 13;31n17;3119;3123,3129,3u31,7
u 11; 7 1 13. lakne, Tpaxeru 6pojesu cy: 210, 330, 390, 510, 570, 690,
870,930,770 1 910 [10 noexa. 3a cBaku usocTaB/beH 6poj oyseTt no 1
noeH).

3. Kakojex=90°-auny=180°-q,10je 90°-a+ 180° - a = 163° 14’
[5 noena], opaxne je a = 53° 23’ [10 noeHa] u 180° - g = 126° 37
[5 noeHa).

4. U3 pate penayuje ce pobuja nT+1>&720_>§ [5 noeHa), ogHocHO
6060 6060 5

n+1>—-7—>n [5 noena]. Kako je —7—=865;, TO je n = 865 [10

noeHal.

5. (M1 54/2) [lata jegHakocT ce MOXe Hanwucatu y obnuky 2M + 3A + 2T
+ M + K= 10E [5 noena]. Lludpa £ fie 6utn Hajseha ako je A =9, M = 8
(unu 7) u T=7 (unum 8) [5 noenal. Taga je M + K Hajeuwe 11, na 6u 36up
610 HajBuLLIe 68, WTO NoBnaun Aa je £ < 6 [5 noeHa). Ako je=1unk=
2, noueTHM 36up je 66, na je Hajeeha undpa Kojy £ Moxe 3ameHnTn 6 [5
noexal.

Hanomena: Ako yueHuk camo KoHcTaTyje ga je E jenHako 6, 6es
obpasnoxetba 3alwTo He moxe Befin 6poj Bogosat ca 10 noewa.




